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Djevica iz Guadalupe iz Tepeyac, Grad Meksiko, je na simboličnom planu, odgovarajućem u onom 
identitetu prije MEKSIČKOM i sada SVJETSKOM, predstavlja na ideološkom planu: 

mnogostruku napetost prema Jedinstvu...        
i napetost Jedinstva prema mnogostrukom.    

(Alessandro Vigiani) 

Marija, Naša Gospa iz Guadalupe,  preuzeta je po Volji Božjoj kao simbol Pokreta Ljubavi Sveti 
Ivan Diego, osnovanog po Conchigli po Volji Božjoj 24 Listopada 2001, u Italiji. To je Jedini 
Svjetski Pokret Srdaca okrenutih Bogu, koji će  iz Italije voditi sve narode Svijeta prema Novoj 
Obnovljenoj Zemlji, koja će sadržavati kulturnu  mnogostrukost svih Naroda i svih rasa koja teže da 
se uključe Jedinstvu da bi izgradili tako JEDINI SVJETSKI IDENTITET, od kojega Marija, Naša 
Gospa iz Guadalupe radi instrument. 

 
Ovo je Sat da se da se ozakoni Blaženu Djevicu Mariju, Našu Gospu iz Guadalupe, Majku Božju i 
Majku Našu u cijelom Svijetu, preko jednog novog laičkog apostolata sa  pravim sudjelovanjem, 
kao krštena djeca Katoličke Crkve, da podupiru ovlaštenje  Isusa Krista, koji se sastoji od 
naviještanja Evanđelja svim ljudima na Zemlji.  
 
 
Marija, Naša Gospa iz Guadalupe je Kraljica Svijeta i predstavlja kao Majka Božja i 
Majka naša Svjetski Identitet sve djece koja Nju vole. 

Iz Svetog Evanđelja prema Svetom Marku 16, 15-16 
I reče im: "Pođite po svem svijetu, propovijedajte evanđelje svemu stvorenju. 
Tko uzvjeruje i pokrsti se, spasit će se, a tko ne uzvjeruje, osudit će se. 
 
I po zagovoru Presvete Marije, Naše Gospe iz Guadalupe, koja sa sinovskom ljubavlju za Pokret 
Ljubavi Sveti Ivan Diego namjerava voditi ostalu Isusovu braću, da Ga upoznaju, ljube i nasljeduju 
(imitiraju) da bi Ga prošli  kao Vrata da ih propuste da bi došli do Boga Oca. 

Iz Svetog Evanđelja po Svetom Ivanu 10,1-7 
10"Zaista, zaista, kažem vam: tko god u ovčinjak ne ulazi na vrata, nego negdje drugdje preskače, kradljivac 
je i razbojnik. 2 A tko na vrata ulazi, pastir je ovaca. 3 Tome vratar otvara i ovce slušaju njegov glas. On ovce 
svoje zove imenom pa ih izvodi. 4 A kad sve svoje izvede, pred njima ide i ovce idu za njim jer poznaju 
njegov glas. 5 Za tuđincem, dakako, ne idu, već bježe od njega jer tuđinčeva glasa ne poznaju." 6 Isus im kaza 
tu poredbu, ali oni ne razumješe što im htjede time kazati. 7 Stoga im Isus ponovno reče: "Zaista, zaista, 
kažem vam: ja sam vrata ovcama. 

Postoji zajednički motiv, koji je dao razlog za žalbu na isti guadalupski simbol, na pravo da se 
smatramo  po Volji Isusovoj svi djeca Marijina, Njegova Majka i Naša Majka. Od svega toga 
proizlazi da je Djevica iz Guadalupe iz Tepeyac, na simboličkom planu, odgovarajućem u onom 
identitetu  PRIJE MEKSIČKOM I SADA SVJETSKOM, predstavlja na ideološkom planu: 

mnogostruku napetost prema Jedinstvu...        
i napetost Jedinstva prema mnogostrukom.    

(Alessandro Vigiani) 
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